

吳若希誕9磅囡囡改名Kylan 向太抱孫獎新抱豪宅 郭碧婷答應生3個



向佐和郭碧婷對於生女一事十分低調，郭碧婷看起來產後恢復得不錯。網上圖片

香港文匯報訊（記者 達里、文芬）28歲的歌手吳若希日前順利誕下兒子，但一直沒有露面，昨日終於上載與老公Alex以及兒子一家三口的合照，並透露囡囡取名Kylan。希望寶寶努力開心健康地成長，將來可以成為一個既勇敢又有承擔的男孩子。另外，向佐太太郭碧婷亦於本月初順利誕下千金，而她的產後照近日亦首度曝光，據悉，郭碧婷答應奶奶向太替向佐組織大家庭，生夠3個小朋友。

吳若希（Jinny）日前（3號）誕下男嬰，因為產後太累，交由唱片公司老闆代為報喜。昨日Jinny就親自上載新相，包括她與老公和BB的溫馨合照，另一張是兩夫妻用手抱起BB的腳仔，向大家發放好消息。

從照片見Jinny產後精神不錯，初生BB頭髮濃密，Jinny公布囡囡取名Kylan，留言：「Hello World! Kylan來報到了！本來也選了好日子打算催生了，可是寶寶太強壯，可能是知道自己已經9磅，怕媽媽會順產得太辛苦，所以就提早來到這個世界，希望寶寶努力開心健康地成長，將來可以成為一個既勇敢又有承擔的男孩子！」

至於一眾星夢娛樂的好友連詩雅、戴祖儀、以及王灝兒亦有留言表示恭喜。有網民又大讚Jinny生完身形依然苗條，十分羨慕。

Jinny同時感謝兩位婦科和兒科醫生，對她先後誕下女兒和兒子時照顧得無微不至。

產後首曝光 向佐陪在旁

另外，台灣女星郭碧婷於10月1日替向佐產下一女，向華強及向太均飛到台灣見證這件喜事。據台灣媒體報導，向太接受訪問時指，孫女遺傳了媽媽的大眼睛，五官非常漂亮，因為出生日正好是中秋節，所以他們一家就用港式月餅「小奶皇」來給她做乳名。向太自爆原本準備買地蓋別墅送給郭碧婷一家，不過因為蓋房子需要三年時間，所以又在台

北信義區購買了一套豪宅送給媳婦，獎勵她為向家生下了寶貝孫女。她還透露，郭碧婷已經答應她，會為向佐生夠3個孩子，組建一個大家庭。近日郭碧婷與向佐在月子中心的合影曝光，這亦是郭碧婷產後首度曝光，在老公向太身旁，精神狀態顯得非常好。此外，港姐陳凱琳在今年7月替鄭嘉穎誕下二兒子Yannick，前日她在社交平台上貼出數張為兒子慶祝百日宴的照片。只見兩夫婦各自抱著Rafael和Yannick同框，身後的牆上有大大個的「100」字樣氣球，桌上的小獅子蛋糕寫上了Yannick的名字，一家人為兒子慶祝。

陳凱琳在帖文中提到，兒子中文名鄭承亮是代表著光亮：「願你的生命充滿愛和光亮」。



陳凱琳細仔出世已滿100日。



向太（左）對媳婦郭碧婷讚口不絕。網上圖片



吳若希一家新增加成員，十分美滿。網上圖片

楊思琦唱主題曲兼拍MV

黃芳雯鄭芷凡現身支持

香港文匯報訊（記者 達里）楊思琦昨日為香港開電視外購日劇《夏空》唱主題曲《仲夏陽光》兼拍攝MV，獲電視台高層送生果籃探班，黃芳雯與鄭芷凡也有前來支持。

思琦可以再展歌喉大表興奮，事前找唱歌老師惡補之外，也在家勤練習，女兒聽到音樂都知道是媽媽的新歌。思琦說：「新劇是新版的《阿信的故事》，故事好陽光、充滿正能量，在疫情期間可以鼓舞到大家，看完都會開心一點，是一套好勵志的劇集。」思琦稱自己像劇中女主角努力向夢想出發：「我的夢想有好多，演藝方面喜歡做戲、唱歌，現在有得唱主題曲。小朋友方面，就會界心機教育他們，向不同方面進發。」提到8個月大的囡囡，思琦大讚他很好動和得意，體重有20多磅令她也不夠力抱起，她笑道：「之前囡囡仍有好多『米芝蓮』，最近長高長長就瘦了少少，不過他好貪玩喜歡爬沙發，已經開始識叫媽媽、爸爸和家姐。」

黃芳雯大讚思琦做媽媽後身材仍保持得很好，相反她生完第二胎後仍未回復產前體重，鄭芷凡稱多年前與思琦一齊玩遊戲節目，相信對方未必認到她。黃芳雯與鄭芷凡都希望有機會拍劇，因為可以接受不同挑戰，投入角色做自己平時不會做的事，體驗角色的人生會很有趣。



楊思琦（中）昨日主唱主題曲《仲夏陽光》兼拍攝MV。



何超盈對教育孩子充滿耐心。網上圖片

呂慧儀感動見證愛兒戴「四方帽」

香港文匯報訊（記者 阿祖）呂慧儀（長腳蟹）於前年與前香港先生黃文迪離婚後，成了單親媽媽獨力照顧兒子。而日前其6歲大兒子「蟹籽」幼稚園畢業，長腳蟹也親往學校見證愛兒戴上「四方帽」，還一起合照留念，更放上社交平台分享，讓大家感受兒子戴四方帽她有多感動：「感謝每位照顧的老師、姨姨還有校長，4年的時光似箭，謝謝看顧與愛護！」她又表示兒子終於畢業了，在疫情下不斷延期的畢業禮，亦終於完成了，所以十分感恩，她說：「日子會好起來的，請繼續加油！」



呂慧儀現身仔幼稚園畢業禮。網上圖片

何超盈分享育兒心得

注意，讓她主動去看，一邊玩一邊學習。」近日超盈再分享育兒好物，就是一本涵蓋各類生活細節的兩文三語繪本和恐龍布畫，以及AR地球儀，她謂：「自上次分享育兒經驗後，看到評論裏有很多朋友想讓我多多分享育兒相關。今天就來分享荷包蛋日常使用率很高的三個好物，供媽媽們參考。首先推薦這本兩文三語繪本，內容裏涵蓋很多生活的細節，如樂器食物各種魚類和動物等等，它還自帶電子筆，操作起來非常方便。其次是這個恐龍布畫，連我都第一次知道原來恐龍有咁多種類。最有趣的是這個地球儀，用ipad掃一下，會有各個地域的動物以AR的形式呈現出來，能夠極大地調動寶貝的求知欲。教育孩子這條路漫長且不易，需要時刻保持教育的恰適感，而恰適感的關鍵是自己與寶貝同成長共進步。」媽咪級朋友可以偷師了！



何超盈去年8月誕下愛女荷包蛋。網上圖片

毛舜筠在愛中「登六」

香港文匯報訊（記者 文芬）凍齡美魔女毛舜筠（毛姐）前日正式「登六」，連日來跟不同好友慶祝，於正日則與家人慶祝60歲生日。毛姐在社交平台甫相及發文表示，生日當天細女Jill一早就拍門叫她落樓吃早餐。一下樓就獲丈夫區丁平及Jill送上驚喜，飯廳布置得充滿生日氣氛，牆上貼了HAPPY BIRTHDAY字樣的氣球，早餐亦是「Birthday Waffles」。毛姐又透露今年收到大女及細女最貼心的生日禮物，Jill更親手為她製作生日蛋糕，晚上還去吃美味的燒牛肉晚餐。毛姐自言：「在愛中度過了這一天」。



毛姐60歲生日過得很幸福。網上圖片

毛姐獲女兒親自炮製生日蛋糕，未食都甜到入心。網上圖片

Adele跟籃球巨星杜蘭特約會

香港文匯報訊（記者 文芬）據美國媒體近日爆料，NBA籃球巨星杜蘭特近日與英國女歌星Adele在紐約共進晚餐，二人疑似約會。雖然這是兩人第一次被曝出在一起約飯，但杜蘭特其實早就愛慕Adele了。早在2011年時，杜蘭特就曾經多次在Twitter上向Adele示愛。而2019年，Adele宣布離婚的時候，杜蘭特也迅速關注了她的社交媒體。最近Adele發布的個人動態中，經常亦獲讚賞。Adele是英國一線歌手，職業生涯一共拿過15座格萊美獎。近期減肥成功，並亮相美國電視綜藝節目《周六夜現場》(Saturday Night Live)做主持。她出生於1988年，正好跟杜蘭特同年，只比杜蘭特大4個月。



Adele頻頻登上頭條，因為史詩級的成功瘦身。網上圖片